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Ata da Sexta Sessão ordinaria da Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, no segundo Período Ordinário, com tudo adiante se especifica.


Aos catorze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte um (14/05/2021), Monte Horebe, Estado da Paraíba, tendo como local a sede do poder legislativo municipal, localizada na Rua Presidente Médici, n˚22, as 17h00minhs, sob Presidência do Vereador Agamenon Dias Guarita Júnior, reuniu-se ordinariamente contando com a presença dos Vereadores: José Nilton Pereira Dantas, Iranaldo Pereira de Sousa, Júlio Cesar Ferreira Braga, Joaquim Leite de Brito, José Soares de Sousa, Edigley Cardoso Ferreira e Valtiere Silva Barreiroe. O Sr. Presidente saudado a todos, verificou a presença de quórum legal e declarou aberta a sessão. O presidente Agamenor Guarita Dias Junior explicou que o Presidente José Marcio Nogueira Não poderia comparecer a sessão porque o mesmo econtrasse de atestato, em seguida o Presidente colocou a Ata em votação, portanto foi aprovado por todos os vereadores presente. Em seguida apresentou a pauta do dia onde consta Projeto de Lei N° 07/2021 DISPÕE SOBRE A ESTADUALIZAÇÃO DO TRECHO DA RODOVIA MUNICIPAL QUE LIGA O MUNICÍPIO DE MONTE HOREBE/PB ATÉ MUNICÍPIO DE MAURITI/CE. Requerimento 012/2021 de autoria de José Nilton reivindica do Poder Executivo, através do seu titular excelentíssimo Prefeito Municipal Marcos Eron Nogueira, QUE SEJA IMPLANTADA UM SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA AS CASAS NO DA BATINGA NO MUNICÍPIO DE MONTE HOREBE/ PB. Requerimento 013/2021 de autoria do Vereador Edigley Cardoso reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, para fazer o calçamento da Rua Presidentes Metes conhecido como Rua dos Tavares até a ponte que vai para o Sitio Serra Verde. Requerimento 014/2021 Reivindica do Poder Executivo Municipal, através do Prefeito constitucional o Sr. MARCOS ERON NOGUEIRA, que seja feia a doação de um prédio publica, aonde era a antiga secretaria de saúde no Sítio Braga Município de Monte Horebe/PB para o Sr. João de Carmina. Requerimento 015/2021 de autoria do Vereador Edigley reivindica do Poder Executivo, através do seu titular a Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, que seja colocada o nome de Graciosa Bezerra de Oliveira, em uma Praça que esta sendo construída enfrente “Creche Municipal Francisco Vaniere Barreiro da Silva” na Rua Josely Dias Palitot, Bairro São Francisco desta cidade de Monte Horebe/PB. Em seguida o senhoro presidente Agamenor Dias Guarita Junior deu a palavra aos demais vereadores, fizeram uso da palavra e elogiaram o Projeto de Lei, apresentado pelo executivo, vale destacar o requerimento 014/2021 aprestado por José Nilton Pereiira Dantas, á maioria dos vereadores disseram serem a favor de todas as materias apresentadas às mesmas são de grande importancia, Porém o Vereador Valtiere da Silva Barreiro fez um comentario sobre o Requerimento 015/2021 se abstiver do voto ao mesmo, pois dentro dá lei não a como fazer doação de predio público a pessoa física mais detalhe da sessão acesso em: < https://www.youtube.com/watch?v=08MC70u2vyE >. Em seguida o presidente da casa declarou tribuna livre, porém ninguém quis se pronuciar, o mesmo ainda disse que não ia ter segundo debate porque era uma sessão rapida. Em seguida foi colocado as materias em votação. Projeto de Lei N° 07/2021 DISPÕE SOBRE A ESTADUALIZAÇÃO DO TRECHO DA RODOVIA MUNICIPAL QUE LIGA O MUNICÍPIO DE MONTE HOREBE/PB ATÉ MUNICÍPIO DE MAURITI/CE, APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento 012/2021 de autoria de José Nilton reivindica do Poder Executivo, através do seu titular excelentíssimo Prefeito Municipal Marcos Eron Nogueira, QUE SEJA IMPLANTADA UM SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA AS CASAS NO DA BATINGA NO MUNICÍPIO DE MONTE HOREBE/ PB, APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento 013/2021 de autoria do Vereador Edigley Cardoso reivindica do Poder Executivo, através do seu titular o Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, para fazer o calçamento da Rua Presidentes Metes conhecido como Rua dos Tavares até a ponte que vai para o Sitio Serra Verde, APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento 014/2021 Reivindica do Poder Executivo Municipal, através do Prefeito constitucional o Sr. MARCOS ERON NOGUEIRA, que seja feia a doação de um prédio publica, aonde era a antiga secretaria de saúde no Sítio Braga Município de Monte Horebe/PB para o Sr. João de Carmina. Requerimento 015/2021 de autoria do Vereador Edigley reivindica do Poder Executivo, através do seu titular a Senhor Prefeito Marcos Eron Nogueira, que seja colocada o nome de Graciosa Bezerra de Oliveira, em uma Praça que esta sendo construída enfrente “Creche Municipal Francisco Vaniere Barreiro da Silva” na Rua Josely Dias Palitot, Bairro São Francisco desta cidade de Monte Horebe/PB, Aprovado por seis (6) votos favoraveis e uma (1) abstenção de Valtiere. Como não havia nada mais a tratar foram encerrados os trabalhos na forma regimental as 19:00. Do que para constar foi lavrado á presente ATA que após a sua leitura e aprovação, será devidamente subscrita. Eu Valtiere da Silva Barreiro, lavrei o presente Termo, que vai assinado pelos vereadores empossados, depois de lido.











Câmara Municipal de Monte Horebe, 26 de março de 2021.
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